

# 绿化行业协会简报

第4期（总第141期）

无锡市绿化行业协会秘书处

2024年4月18日



## 协会开展春季绿化养护技术培训活动

随着经济的高速发展，无锡的城市园林绿化景观建设日新月异，



到处都是靓丽的风景线。但是，由于城市绿化养护工作还比较传统，接触全新的园林绿化知识较少，养护技术水平有待提高，园林绿化行

业的养护管理人员，迫切需要有与本行业密切相关的园林植保知识进行指导，以更好地解决在实际管理工作中遇到的各种问题。4月16日，我绿化行业协会与江苏聚丰园林机械有限公司和河南省莱恩坪安园林植保有限公司共同举办了一次春季绿化养护技术培训交流会，来自各区（市）城管局业务处室和绿化、市政、景区、园区、街道、物业管理等40多家单位的100多名技术负责人和作业人员参加了培训

交流活动。无锡市绿化行业协会名誉会长徐勤明和江苏聚丰园林机械有限公司销售经理陈九林两位领导到场致辞。

培训活动重点讲了四大课程，由江苏聚丰园林机械有限公司华东区总经理、技术总监、高级工程师王中朋主讲“无锡地区春季籽播花卉的播种技术和景观花海的长效管理”，就春季花卉的分类、播种前的注意事项及后续管理等作了详细的讲解；



郑州市坪安园林植保技术研究所技术总监、高级工程师陈照亮讲授了“春季园林植物的养护技术要点”，重点介绍了园林植物的修剪技术规范、安全措施及杨树、柳树飞絮的控制技术等；河南省莱恩坪安园林植保有限公司苏沪区大区经理、养护在线特约讲师汪海洋主讲“古



树名木病虫害识别与防治技术”，提出了对古树名木的病虫害要精准防治，在合适的时间，采用合

适的方法，达到最大的防治效果；高级工程师王中朋专题讲解了“园林机械（智能科技）在绿化行业的应用”，可以提升园林养护水平，提高园林养护效率，降低园林养护成本等。培训期间与会人员还参观了新型割灌机、修剪机、粉碎机等锂电科技园林机械和园林植保农药肥料等。

一天的春季园林养护技术培训交流虽然时间短暂，但是讲课内容



丰富，针对性强，大家深感受益颇多。协会希望各单位认真组织一线作业人员一起学习消化，融会贯通

到日常绿化养护工作中，努力提高绿化养护管理水平。

(秘书处)